

НОВОСТИ Казахстана

Калаубек
Салтанат

Серику Ахметову смягчили приговор

- Суд Карагандинской области в понедельник сократил срок заключения осужденному бывшему премьер-министру Казахстана Серику Ахметову с 10 до 8 лет, сообщает "Интерфакс-Казахстан".
- "Ахметову смягчить основное наказание по совокупности статей путем поглощения более строгого более мягким и назначить 8 лет лишения свободы с конфискацией имущества и лишением права занимать государственные должности сроком на 5 лет", - сказал.
- По словам судьи Рашид Нурмагамбетова, приговор смягчен с учетом того, что Ахметов раскаялся и в полном объеме возместил причиненный ущерб на 2 миллиарда 254 миллиона 445 тысяч 707 тенге.



хочет перенять Египет

Опыт Казахстана по переносу столицы

хочет перенять Египет

- Аким Астаны Адильбек Джаксыбеков встретился с делегацией Арабской Республики Египет во главе с министром по жилищным делам, коммунальному хозяйству и городскому развитию Мустафой Мадбули. Основная цель прибытия иностранных гостей - знакомство с опытом переноса казахстанской столицы.
- "Между нашими странами сложились давние дружеские отношения. В Астану мы приехали по направлению нашего президента, который поручил нам ознакомиться со строительством вашей новой столицы", - сообщил Мустафа Мадбули. Он отметил, что египетской стороне интересно, как проходило управление организацией этими процессами на начальном этапе переноса столицы.



житель Байконура "заминировал" жилой дом

- В суде рассмотрено уголовное дело в отношении подсудимого по статье 273 УК РК - "Заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма". По материалам дела, в ноябре прошлого года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, смотрел по телевизору вечерний выпуск новостей, где сообщалось о террористических актах в Париже.
- Мужчина признан виновным в совершении уголовного правонарушения. Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на два года в колонии общего режима. Пр



Тасмагамбетов дал старт строительству первого казахстанского патронного завода



- Как сообщили в пресс-службе, сегодня на территории специальной экономической зоны "Сарыарка" в Караганде министр обороны РК Имангали Тасмагамбетов принял участие в церемонии, посвященной запуску строительства первого казахстанского патронного завода. Данный проект был разработан и реализуется по поручению Главы государства.
- "Для обеспечения необходимого уровня национальной безопасности, повышения казахстанского содержания, а также принимая во внимание уменьшение имеющихся запасов патронов для стрелкового оружия, планируется создание завода по производству наиболее востребованных в Вооруженных силах РК патронов калибра 5,45*39 миллиметров, 7,62*54 миллиметра, 9*18 миллиметров, 9*19 миллиметров", - отметили в Минобороны РК.

Казахстанское велосообщество ждет Байбека на "двух колесах" в апреле

- "Думаю, он не бросает слов на ветер и пересядет на велосипед, как и говорил. По моим прогнозам, это случится в апреле, когда станет более тепло, сухо и безопасно", - сказал Думан Капасов. Он отметил, что члены сообщества обязательно поддержат акима в этом начинании и, возможно, даже поощрят.
- Напомним, в конце февраля на отчетной встрече с населением аким Алматы Бауыржан Байбек заявил, что он и 86 его подчиненных пересядут из автомобилей на велосипеды. "Сегодня 86 сотрудников акимата пересядут на велосипеды. Я сам планирую сесть на велосипед. Все наши машины мы переведем на газ. Если мы не покажем пример, кто его покажет? Это же не Астана, здесь теплая погода. Здесь круглый год можно гулять. Мы все делаем, чтобы люди больше ходили пешком", - сказал Байбек.



Около 30 тысяч казахстанцев подлежат призыву в этом году

- В Управлениях по делам обороны Казахстана проводится предварительное изучение и отбор призывников для Вооруженных сил, других войск и воинских формирований. Очередная призывная кампания начнется первого апреля.
- В этом году призыву на срочную воинскую службу подлежат порядка 30 тысяч казахстанцев в возрасте от 18 до 27 лет, не имеющие права на отсрочку, а также отчисленные из учебных заведений, не достигшие 27 лет и не выслужившие в установленные сроки воинской службы по призыву.



Уголовное дело в отношении Талгата Ермегияева направили в суд



- "9 марта 2016 года прокуратурой города по результатам изучения материалов уголовного дела поступившего в порядке статьи 300 УПК, для рассмотрения по существу направлено в Специализированный межрайонный суд по уголовным делам Астаны", - сообщили в городской прокуратуре.
- Бывший председатель национальной компании "Астана ЭКСПО-2017" Талгат Ермегияев подозревается в получении незаконного вознаграждения в размере более четырех миллиардов тенге. В июне прошлого года он был взят под домашний арест.
- Кроме Ермегияева под следствием находятся экс-управляющий директор НК "Астана ЭКСПО-2017" Суламбек Баркинхоев и бывший руководитель департамента строительства АО НК "Астана ЭКСПО-2017" Кажымурат Усенов. В целом по делу привлекается 24 человека. Ранее сообщалось, что из компании "Астана ЭКСПО" было похищено более 10 миллиардов тенге.

Суд Франции отказался выпустить Мухтара Аблязова под залог



- "БТА банк выразил удовлетворение сегодняшним решением французского суда об отказе в удовлетворении ходатайства бывшего главы БТА банка о его освобождении под залог, в то время как он ожидает результатов процесса экстрадиции. Г-н Аблязов был арестован 31 июля 2013 года в связи с преступлениями против банка, в совершении которых он подозревается на территории Украины и России", - сообщили в банке.
- В Казахстане Мухтар Аблязов обвиняется в финансовых нарушениях на сумму свыше шести миллиардов долларов. На родине ему грозит до 13 лет тюремного заключения с конфискованной имуществом.

Бюджет Алматы на 2016 год увеличен на 80 миллиардов тенге

- По словам акима, 2016 год - очень важный для страны. "Во-первых, будем отмечать 25-летие независимости страны. Далее будем отмечать 1000-летие Алматы. Параллельно мы готовимся к проведению Универсиады, подготовка идет полным ходом", - заявил аким города Бауыржан Байбек.
- В свою очередь, для развития города Алматы из республиканского бюджета, включая Национальный фонд, выделили 58,3 миллиарда тенге. Также из местного бюджета 21 миллиардов тенге выделили дополнительно.

Около 300 кандидатов в депутаты маслихатов РК сняты с выборов

- "Что касается количества - те, которые были сняты в связи с тем, что недостаточно была проработана декларация, то я могу сказать, что эта сумма равняется примерно 300 кандидатам по всей стране, которые не смогли предоставить свои налоговые декларации в том виде, в котором должны быть", - добавил член ЦИК.
- Ранее стало известно, что Бахыт Сыздыкову, которая выдвигала свою кандидатуру в качестве депутата маслихата Астаны по 17 округу, могут снять с выборов.
- Внеочередные выборы в Мажилис и очередные в маслихаты всех уровней состоятся 20 марта этого года.

Байменов разъяснил норму о привлечении иностранцев на госслужбу в РК

- В кулуарах конференции "Современные тенденции и реформы на государственной службе" Байменов ответил на вопрос журналистов, возможно ли приглашение иностранцев для работы в органах исполнительной власти страны.
- "Я не думаю, что речь будет идти о первых руководителях, как в случае с Украиной, в этом я не вижу необходимости, но точно отдельные эксперты, на уровне экспертов, с учетом интересов нашей национальной безопасности, с необходимой проверкой их соответствующими службами и по решению только национальной комиссии по кадровой политике точно могут привлекаться, это заложено в новом законодательстве", - заявил он.

**Спасибо за
внимание**